# 邢台城管部门全员"洗城"

泉北大街环卫湿式清扫车对路面进行湿式清洗,邢州大道园林工人用高压水枪冲洗绿篱,路灯维护职工站在路灯高空作业车上 仔细地擦拭着路灯杆上的尘埃……11月28日,邢台市城管局6000余名干部职工全员上街,对市区地道桥体、主次干道路面、行道树及 绿化带等进行了"大洗脸",市容市貌变得更加干净整洁。

本报驻邢台记者 张会武 通讯员 邢文佳、刘张焱

#### 树木和绿化带 清洗过后"绿意盎然"

在邢台市钢铁北路,园林洒水车所过 之处,绿篱上的尘埃一下子就不见了;园 林工人用水枪对准高处树木,空气很快也 变得湿润。11月28日,邢台园林部门出动 水车、雾炮车等30余辆、高压喷洗三轮车 50余辆,累计清洗行道树600余万棵,清扫 公用绿地70万平方米。

除了清洗树木和绿化带外,园林部门 还对街道绿化带护栏进行擦洗,对达活泉 公园、历史文化公园和60余个游园的所有 园路、设施以及建筑物立面、屋顶进行了 清洗。同时,对新世纪广场、火车站广场 等广场范围内的道路、绿化带、雕塑等设 施进行了全面清洗。

#### 100余台机械车辆上阵清洗

泉北大街、开元路、邢州大道等主要 大街上,记者看到的是湿式清扫车、洒水 车用水洗刷城市的景象。环卫工人也正 在马路上用抹布仔细地擦拭着道路栏杆 和果皮箱.

据了解,邢台市城管局调配100辆机械 化清洗车辆对该市市区主要道路进行湿扫、 清刷,确保市区道路路面实现"路见本色"标 准。同时协调6台消防车辆加入环卫"洗城" 队伍,对市区40条主次干道、50座垃圾站、 150余座公厕、8个地道桥,以及服务小区、大 型公建、交通护栏等处进行地毯式清洗。

#### 城区四条河道设施全面除尘

为打造干净、整洁、亮丽的河道景观,



邢台市城管局对游园地表增压喷头、高压 喷水枪等清洗设备以及城区沿河市直游 园、子聪游园、九龙游园等游园的亭舍、雕 塑、滨河道路、行道树、绿化带进行了清 洗。与此同时,还清洗了沿河的护栏、橡 胶坝、果皮箱等设施。

#### 沿街门市广泛参与

当天上午,新西街几处便利店和商 店工作人员正有条不紊地清洗着院内路 面和窗户等设施;泉北大街达活泉北门, 城管执法队员用高压水粉冲洗着沿街广 告牌匾,商户用抹布对橱窗玻璃进行擦

在活动开始前,邢台市城管局发动城

管队员对32条主要街道和重点点位的企事 业单位、商户做宣传,积极引导发动沿街商 户和单位参与到"全民洗城"活动中来。

#### 邢台全民洗城

记者了解到,邢台市委、市政府决定 11月28日和29日在该市市区集中开展-场全民"洗城"行动。此次行动在该市市 区范围内,对城市主次干道、小街小巷、城 市出入口、城乡接合部、地道桥、道路两侧 果皮箱及树木绿化带、路灯、变电箱、桥 栏、泵站、景观灯、垃圾转运站、公厕、交通 护栏、道路指示牌、广场、公园、游园、沿街 建筑立面及屋顶、居民小区、城中(边)村 等进行清洗。

#### 邢台桥西一小区车库发生煤气罐爆炸

本报邢台电(记者张会武)11月27日 凌晨4时38分许,邢台市桥西区万峰名筑 小区一车库内发生煤气罐爆炸事故,事故 造成一人死亡

事故现场位于万峰明筑小区1号楼北 向车库,27日上午10时记者赶至时,当地 办事处、物业公司以及警方正在妥善处置 善后。发生爆炸的车库房顶已经坍塌,墙 壁被炸坏,两侧车库不同程度受损。一号 楼东侧一至三层部分窗户玻璃有损坏。

据附近住户介绍,事故发生时将近凌 晨5时。遭遇爆炸的是该单元六楼租户, 老家山东,在邢台打烧饼。

邢台桥西公安分局于当日下午14时 54分发出案情通报:经现场初步查看,此 次事故是由煤气罐泄漏引发,在邢台市桥 西区富水路打烧饼的王某某妻子阚某某 干当日4时35分去车库内点火烧水,4时 38分20秒发生煤气爆炸。据悉,现场消防 人员从车库内共挖出四个煤气罐,外观基 本完好。当事人阚某某被压在废墟内已 没有生命迹象,现场已进行了保护,目前 技术中队已对现场勘察完毕,事故正在进 一步调查处理中。

#### 核载8人,实载25人

### 盐山一接送幼儿"大肚"面包车被查

本据沧州电(诵讯员孟今伟、朱国 记者韩泽祥)11月28日,在一次突击 检查中,盐山公安交警大队查扣了一辆严 重超员的车辆,此车专门用于接送幼儿园 的孩子,存在极大的安全隐患。

28日早晨7时许,盐山交警大队民警 对辖区中小学校及幼儿园接送学生车辆 进行突击检查。执勤交警在城区南环路 段发现一辆接送孩子的大型面包车,立即 示意该面包车停车接受检查。经查,面包 车核载8人,实载25人,属于严重超员的 交诵违法行为。

同时,民警还发现,为达到"多拉快 跑"的目的,车主将面包车进行了改型,车 内应椅全部制掉,改用小板登,20多个孩 子挤在狭小的空间里。随后民警对这一 违法车辆进行了查扣,并安排车辆转送学 生。民警进一步核查了解到,此车车主和 驾驶员同为一人,面包车系盐山一家幼儿 园接送孩子的车辆。目前,此案正在进一 步调杏中。

#### 拼颜值 比能力

## 下月9日河北航空将招聘空乘人员

本报讯(记者王萌 诵讯员肖博洋) 记者昨日从河北航空公司获悉,12月9日, 河北航空将在石家庄正定国际机场河北 航空南基地,面向2019年9月之前毕业的 应届、往届生及成熟乘务员举办空中乘务 员招聘会。

据介绍,本次招聘报名条件与往年基 本相同:女生身高需达到162-173cm,男 生身高需达到172-184cm,身材匀称、举 止端庄、微笑甜美、语言流畅、气质较好、 有较强的亲和力。除高颜值外,应聘者还 需具备国家教育部承认的大专及以上学 历(大专学历仅限成人高考、成人自考), 专业不限;外语类、医学类、护理类、艺术 举优先:自学考试必须在参加招聘考核之 前取得毕业证书;境外学历需通过教育部 留学服务中心国外学历学位认证。

在对乘务员高标准、严要求招聘的同 时,河北航空公司也为乘务员提供了丰厚 的福利待遇,其中正式乘务员可享受15万

元以上的年薪,晋升为乘务长后年薪将达 到23万元以上,此外还为乘务员提供"六 险一金"、免票、亲属优惠票以及免费的机 组交通保障、执勤机组餐等福利。

河北航空负责人特别提醒广大应聘 者,本次招聘只接受个人现场报名,不需任 何学校或中介机构推荐,详细情况可登录河 北航空有限公司官网人才招聘页面和河北 航空招聘微信公众号进行了解,或拨打电话 (0311)89193077、89193196进行咨询。

#### 半月来 全省共查处交通违法 160余万起

本报讯(记者蔡洪坡)11月28日,记 者从省交管局获悉,自11月8日我省公安 机关开展道路交通秩序大整治以来,截至 11月24日,共纠正各类交通违法160余

在交通秩序大整治中,各地公安局组 织开展多批次城市严查酒驾、大货车闯禁 行和县乡面包车超员、三轮车违法载人的 联合统一行动,形成了强大的震慑效果。

据悉,截至24日,全省各地公安交警 依托公路交警中队、执法站、治超站加大 现场执法力度,全省共查处交通违法行为 160余万起,现场查处38万余起。其中在 整治开始前10天保定就查处"三超一疲 劳"5652起,唐山查处涉牌涉证133起,石 家庄查处酒驾、醉驾、毒驾403起,"三乱" (乱停车、乱变道、乱用灯光)、"两闯"(闯 红灯、闯禁行)违法行为38479起。

同时,各地发挥缉查布控系统和集成 指挥平台的作用,坚持"视频+机动",利 用交通技术监控设备,加强网上视频巡 逻,提高巡逻效率、巡逻密度和预警发现 能力,网下及时组织拦截检查,确保网上 发现的违法行为网下及时落地查外。大 整治前10天,全省利用缉查布控系统预 警并成功拦截车辆10646台次,现场处罚

#### 闽台冀"粘"姓 历史文化特展在邢举行

本报邢台电(记者张会武 通讯员院 红)11月28日、《根脉两岸—闽台冀粘姓 历史文化特展》在邢台市图书馆举行。

展览以图文并茂的方式,配合族谱、 墓志铭等实物展陈,从历史人文的角度详 细介绍了闽台冀三地"粘"姓的播迁发展 过程。此次闽台冀粘姓历史文化特展从 即日开始将持续到12月2日结束。

"粘"姓源起女真,现在遍布世界各地 的"粘"姓族人约有15000人,其中闽台两 地占近80%。除聚集于闽台的粘姓之外, 河北、山东、山西、湖北、黑龙江、吉林等地 也有粘件散居。

记者了解到,我省是北方"粘"姓族人 的重要聚居地,主要有两支:一支为春童 立祖的武邑"粘"姓,另一支为木达木可立 祖的邢台"粘"姓。邢台经济开发区孔桥 和武家庄两个村现有"粘"姓族人768 人。2015年7月2日,在邢台经济开发区 的孔桥社区出土了清光绪十三年"粘氏始 祖宗翰之墓"石碑,碑刻大致记载了"粘" 姓的由来与邢台"粘"姓的发展概要,对于 研究"粘"姓宗族的播迁和发展具有重要

#### 南和有了免费 Wifi

本报邢台电(记者张会武 通讯员武 国栋)日前,邢台南和县公共Wifi服务网 络"i-nanhe"(谐音:爱南和)开始试运 行。广大居民可在该县行政服务大厅、县 医院、和阳公园、商业大街、和阳大街、航 宇市场、农业嘉年华等公共场所体验免费 WiFi服务。

为了方便民众,"i-nanhe"工程针对 行政服务场所、文化体育场所、医疗机构、 主要街道、市场、重点景区等六类民众聚 集的热点区域进行了重点网络覆盖。现 已初步建成了覆盖南和全县27个热点区 域、无线接入点位 163 个的 Wifi 服务网 络。并将随着具城建设的进展,最终达到 覆盖热点区域34个、无线接人点位199个 的网络规模。

据悉,目前"i-nanhe"免费无线局域 网处于试运行阶段,今年年底前将正式投 入运行。